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Укажите правильное утверждение относительно мирового экономического
кризиса (1929−1933).

1) Во Франции осуществлялся социал-реформистский вариант выхода из
экономического кризиса.
2) С началом мирового кризиса социал-демократические партии Европы
объединились с коммунистами для совместного противодействия фашизму.
3) Одной из причин кризиса было увеличение государственного вмешатель-
ства в экономику.
4) Принятие «кодексов честной конкуренции» остановило процесс картели-
рования в промышленности США.
5) В наибольшей степени мировой кризис поразил экономику Англии и
Франции.


